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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Найменування
показників

Галузь знань, напрям 
підготовки, освітньо- 
професійний ступінь

Характеристика 
освітнього компоненту

денна форма 
навчання

заочна форма ; 
навчання

Кількість кредитів -9
27 «Транспорт» Обов'язковий

Розділів -  4 Рік підготовки:
Тем -  53
Індивідуальне 
науково-дослідне 
завдання -  не 
передбачене

274 «Автомобільний 
транспорт»

3-й 4-й

Семестр

Загальна кількість
годин - 270

6-й 7-й
Лекції

48 год. 43 год
Практичні, семінарські

40./2 18
Лабораторні

_
-

Самостійна робота
38 ЗО

8-й
Леції

16
Практичні} семінарські

/2
Самостійна робота

7
Індивідуальні завдання -

Курсовий проект 24

Г один для денної 
форми навчання: 
аудиторних -171 
самостійної роботи 
студента - 99

Фаховий молодший 
бакалавр автомобільного 

транспорту

Вид контролю: іспит
Примітка.
Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і 
індивідуальної роботи становить:

для денної форми навчання — 1.7: 1 
для заочної форми навчання -



П о я с н ю в а л ь н а  з а п и с к а
Технічна експлуатація автомобілів -  це комплекс технічних, організаційних, 

економічних та соціальних заходів, що забезпечують підтримання автомобільного 
парку у справному стані при раціональних витратах трудових та матеріальних 
ресурсів і забезпеченні нормальних умов праці та побуту персоналу.

Всі ці заходи, від ефективності яких залежить транспортні робота, здійснює 
технічна служба автотранспортних підприємств (АТП). Вона забезпечує 
перевізний процес необхідною кількістю технічно справного рухомого складу. 
Рішення цих завдань залежить не тільки від виробничої бази, матеріальних та 
трудових ресурсів, але і від кваліфікації молодших фахових бакалаврів 
автомобільного транспорту .

Дисципліна “Технічна експлуатація автомобілів” -  провідний серед 
профілюючих дисциплін, що забезпечують професійну підготовку молодших 
фахових бакалаврів автомобільного транспорту і він базується на знаннях, що 
одержують здобувані освіти з дисциплін: Автомобілі Використання
експлуатаційних матеріалів та економія паливо-енергетичних ресурсів , 
Технологія конструкційних матеріалів та матеріалознавство, Взаємозамінність, 
стандартизація та технічні вимірювання.

Відповідно до програми дисципліни “ Технічна експлуатація автомобілів ” за 
базові взяті декілька моделей: ВАЗ-2110, ГАЗ-3302 та КамАЗ-5320.

При викладанні навчального матеріалу особливу увагу потрібно приділяти 
на нові методи господарювання, що впроваджуються на автомобільному 
транспорті, на завдання експлуатаційної служби в сучасних умовах. Навчальний 
матеріал слід викладати відповідно до чинних стандартів і галузевих керівних 
нормативних матеріалів, послідовно від простого до складного, у формі, 
доступній для засвоєння здобувачами освіти.

Матеріал дисципліни не однорідний за структурою, тому рекомендується 
застосовувати різні форми організації навчання, зокрема ширше практикувати 
заняття на виробництві, наприклад, для вивчення технологічного обладнання, 
діагностування, зберігання автомобілів тощо.

Навчальним планом передбачено такі форми вивчення навчального 
матеріалу: аудиторні (теоретичні) заняття, лабораторні роботи, курсове та 
дипломне проектування та самостійне вивчення здобувачами освіти частини 
матеріалу за літературними джерелами.

Засвоєння навчального матеріалу буде більш ефективно, якщо 
використовувати як наочні приладдя автомобіль в цілому, агрегати, вузли та 
механізми автомобіля. Наприклад у розділі “Технологія технічного 
обслуговування” потрібно використовувати не тільки агрегати, вузли, механізми 
а і фрагменти кінофільмів макети, та .ін.

Прогресивним методом навчання являється ділова гра. Програвання 
реальних виробничих ситуацій дозволить здобувачам освіти в умовах аудиторії 
або лабораторії здобути необхідний досвід, краще засвоїти матеріал. В процесі 
ділової гри імітуються різні перешкоди, несправності, нестандартні ситуації і щоб 
прийняти вірні рішення, здобувачами освіти потрібні глибокі і міцні знання.
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Практичні роботи проводяться у спеціально обладнаній лабораторії після 
вивчення відповідних тем під час теоретичних занять. Окремі роботи можуть 
виконуватись на підприємстві, де є „ необхідне обладнання, умови для їх 
виконання.

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Метою викладання навчальної дисципліни є формування професійних 

знань та вмінь в області планування, організації та управління виробництвом АТП 
і використання вказаних знань і навичок на практиці та написанні курсового та 
дипломного проекту. Також процесі вивчення дисципліни необхідно 
систематично прищеплювати здобувачам освіти навички роботи з технічною 
літературою, документацією і для цього частина матеріалу виноситься для 
самостійного вивчення.

Основними завданнями вивчення дисципліни « Технічна експлдуатація 
автомобілів» є набуття вмінь та навичок з питань організації технічного 
обслуговування та поточногьо ремонту, організації технічної служби підприємств 
автомобільного транспорту, тобто в ході вивчення дисципліни здобувані освіти 
повинні оволодіти сучасними та прогресивними методами та технологіями 
діагностування автомобілів планування, організації та виконання процесу 
операцій технічного обслуговування та поточного ремонту .

Програмні результати навчання.
Впроваджувати наукову організацію праці на дільниці, механізацію та авто

матизацію трудомістких процесів та ручних робіт, забезпечувати завантаження та 
правильне використання обладнання, під керівництвом більш кваліфікованого спе
ціаліста проводити атестацію та раціоналізацію робочих місць. Контролювати 
виконання графіків перевірки та точність виробничого обладнання та оснастки, 
технічний стан контрольно-вимірювальних інструментів, наявність їх на робочих 
місцях та своєчасне представлення для перевірки.

- Контролювати забезпеченість технологічного процесу ремонту автомобілів 
основними та допоміжними матеріалами на виробничій дільниці, організовувати 
зберігання запасних частин і керувати запасами, розробляти заходи із економного 
витрачання матеріальних ресурсів

- - Аналізувати сучасні методи відновлення деталей та вузлів, технологічності
конструкцій, технологічного процесу і вибору оптимального для даних умов, 
розрахунків припусків на опрацювання, режимів різання та норм часу на операції, 
виготовлення модернізованих або спроектованих деталей механізмів обладнання 
Розробляти графіки виконання технічних обслуговувань та контрольно-діаг
ностичних робіт, складати карти технологічного процесу, контролювати та чітко 
виконувати графік проведення контрольно-діагностичних оглядів, підвищувати 
якість ремонту, раціонально використовувати запасні частини та матеріали. 
Здійснювати контроль технічного стану рухомого складу підприємства, вибирати 
раціональні режими експлуатації транспортних засобів, встановлювати і усувати 
причини простоїв автомобілів через технічні несправності автомобілів, 
організувати технічну допомогу на лінії, забезпечувати надійність транспортних 
засобів.
Вміти оформляти первинні документи обліку технічного обслуговування і 
поточного ремонту автомобілів, розробляти графіки обслуговування і ремонту
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автомобілів, розробляти операційні технологічні карти технічного обслуговування і 
поточного ремонту автомобілів, організовувати і виконувати роботи по технічному 
обслуговуванню і поточному ремонту рухомого складу з використанням 
відповідного технологічного устаткування, проводити контроль якості виконаних 
робіт, визначати технічний стан систем та приладів рухомого складу, визначати 
потребу у проведенні певного виду обслуговування чи ремонту

Фахові (загальні) компетентності.
- Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;
- Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;
- Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт.
- Навики здійснення безпечної діяльності

- Здатність виконувати технічні розрахунки, робочі креслення вузлів та деталей 
автомобілів з розробкою технічної документації;

- Здатність аналізувати організацію технологічного процесу на підприємстві та 
проводити атестацію та раціоналізацію робочих місць;

- Здатність володіти основами експлуатації та технічного обслуговування обладнання 
та оснастки;

- Здатність організовувати діагностування, технічне обслуговування та ремонт 
автомобілів та двигунів в необхідному обсязі;

- Здатність застосовувати знання будови, теорії та конструкції нових автомобілів та 
двигунів вітчизняних та закордонних виробників для організації їх технічного 
обслуговування та ремонту.

- Здатність аналізувати забезпеченість підприємства паливо мастильними 
матеріалами, та розробляти заходи із економного витрачання паливо мастильних 
матеріалів.
Місце освітнього компоненту в структурній схемі ООП та міжпредметні 

зв'язки: предмет «Технічна експлуатація автомобілів» дисципліна вивчається в 
шостому та сьомому семестрах йому передують вивчення дисциплін: 
Автомобілі, Вступ до спеціальності, Технічна механіка, Взаємозамінність, 
стандартизація та технічні вимірювання, Інженерне креслення і комп'ютерна 
графіка, Технологія конструкційних матеріалів та матеріалознавство, 
Використання експлуатаційних матеріалів та економія паливо-енергетичних 
ресурсів.
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1. Програма навчальної дисципліни,

ВСТУП
Роль автомобільного транспорту у народному господарстві України.
Загальні відомості про технічну експлуатацію, технічне обслуговування та 

ремонт автомобілів.
Належний технічний стан автомобілів -  один із основних чинників підвищення 

продуктивності праці та ефективності використання автомобілів, забезпечення 
безпеки руху, економії паливо-мастильних матеріалів, охорони довкілля.

Стан виробництва технічного обслуговування та ремонту автомобілів; основні 
напрямки його науково-технічного прогресу, зниження рівня трудових і 
матеріальних витрат. Вплив нових форм господарювання на підтримання 
автомобілів в належному стані, поліпшення якості технічного обслуговування та 
ремонту автомобілів, економію усіх видів ресурсів..

РОЗДІЛ 1 ОСНОВИ ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ДОРОЖНЬО- 
ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ (ДТЗ) ТА ТЕХНОЛОГІЧНЕ ОБЛАДНАНІМ 
Д Л Я  ЦЬОГО

ТЕМА 1.1 Зміна технічного стану ДТЗ та фактори, що на це 
виливають

Ефективність використання і надійність автомобілів.
Надійність, як комплексний показник технічного стану ДТЗ та його агрегатів. 

Властивості надійності: безвідмовність, довговічність, ремонтопридатність І 
збереженність. Показники надійності.

Основні види руйнування автомобілів. Спрацювання, пластична деформація, 
усталене зруйнування, корозія. Класифікація видів тертя. Види спрацювання. 
Основні вимоги до технічного стану автомобілів, його вплив на безпеку руху.

Зміна основних техніко-експлуатаційних якостей ДТЗ в умовах експлуатації . 
Основині техніко-експлуатаційні властивості (надійність, безпека руху, паливна 
економічність, динамічність). Поняття якості та зміна її в процесі роботи 
автомобіля. Показники технічного стану автомобіля.

Відказ, як подія, що порушує працездатність виробу. Поняття про наробіток, 
ресурс, відказ. Фактори, що обумовлюють зміну технічного стану автомобіля, його 
агрегатів, імеханізмів і систем у процесі експлуатації та зберігання. Вплив різних 
чинників на інтенсивність зміни технічного стану автомобілів: конструктивних, 
якості матеріалів, обробка деталей, якість паливо-мастильних матеріалів, умови 
експлуатації, якість ТО і ремонту.

Л-2 ст 9-32



ТЕМА 1.2 Система технічного обслуговування автомобілів
Планово-попереджувальна система технічного обслуговування 

автомобілів. Суть та загальна характеристика системи. Основні провідні 
документи, їх призначення та загальний зміст. Види технічного 
обслуговування, їх коротка характеристика, періодичність. Види ремонту, їх 
коротка характеристика, міжремонтні пробіги, визначення потреби в ремонті. 
Вихідні нормативи з технічного обслуговування та ремонту автомобілів, їх 
коректування. Поняття про методи визначення оптимальної періодичності та 
трудомісткості технічного обслуговування та ремонту автомобілів. Види 
діагностування автомобілів, їх коротка характеристика, місце та значення у 
системі технічного обслуговування та ремонту автомобілів, періодичність. 
Поняття про діагностичні параметри, про номінальне, поточне, допустиме та 
граничне значення параметрів.

Система технічного обслуговування та ремонту автомобілів, що належать 
громадянам на правах власності. Суть та загальна характеристика системи. 
Основні провідні документи, їх призначення та загальний зміст. Види та 
режими робіт технічного обслуговування та ремонту автомобілів. Основні 
нормативи, їх коректування.

Л-2 ст 32-45

ТЕМА 1.3 Загальні відомості про технологічне обладнання 
автотранспортних підприємств (АТГ1 та СТО)

Визначення поняття “Технологічне обладнання автотранспортних 
підприємств”. Класифікація і коротка характеристика технологічного 
обладнання АТП. Призначення та короткий зміст “Положення про технічне 
обслуговування та ремонт технологічного обладнання АТП і СТОА”.

Суть планово-попереджувального ремонту (ППР) та організація 
технічного обслуговування та ремонту технологічного обладнання.
Л-2 ст 161-184

ТЕМА 1,4 Обладнання для прибиральних, мийних та очисних 
робіт

Мийні установки для шлангового миття: будова, принцип дії, коротка 
технічна характеристика. Механізовані та автоматизовані установки для миття 
вантажних, легкових автомобілів та автобусів. Загальна будова, принцип дії та 
технічна характеристика установок, основні несправності.

Загальна будова і робота установки для обдуву і сушіння автомобілів 
після миття.

Методи очищення стічних вод. Будова і робота установки для очищення 
стічних вод.
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Обгрунтування вибору типу моделей обладнання для прибиральник та 
мийних робіт з урахуванням типу та кількості рухомого складу підприємства, 
наявності робочих площ.

Економічна ефективність механізації та автоматизації прибиральних та 
мийних робіт.
Л-1 ст 426-444

ТЕМА 1.5 Оглядове та підйомно-транспортне обладнання
Класифікація оглядового обладнання: канави, естакади, поднімачі,

перекидачі. Загальні вимоги до оглядового обладнання.
Класифікація оглядових канав, їх загальна будова і обладнання, недоліки, 

використання.
Класифікація, технічна характеристика, будова і робота гідравлічних і 

електромеханічних наземних піднімачів, піднімачів-комплектів пересувних 
стояків; їх основні несправності; застосуваня.

Перекидачі автомобілів: класифікація, будова і робота, технічна
характеристика, застосування.

Призначення, класифікація, технічна характеристика, загальна будова та 
робота канавних піднімачів.

Загальна будова і принцип дії комплектів обладнання механізованих 
постів для заміни агрегатів. Призначення, загальна будова і принцип дії 
пересувного гідравлічного крана для знімання і встановлення агрегатів,

Короткі рекомендації з технічного обслуговування піднімачів.
Призначення і класифікація конвейєрів. Будова і робота конвейєрів для 

потокових ліній технічного обслуговування автомобілів.
Л - 1  с т  4 2 6 - 4 4 2

ТЕМА 1.6 Обладнаним длм мастильно-заправних робіт
Оливороздавальні колонки, загальна будова і принцип дії. Короткі 

характеристики оливороздавальних установок.
Обладнання для мащення пластичними мастилами: загальна будова, 

принцип дії, принцип роботи.
Схема і обладнання системи централізованого подавання олив на пости 

змащування і збирання відпрацьованих олив.
Компресорні установки: призначення, класифікація і принцип дії, коротка 

технічна характеристика. Загальні відомості про повітрьороздавальнІ колонки.
Класифікація паливно-заправних колонок, принцип їх будови і дії.
Техніку безпеки при роботі з мастильно-заправним обладнанням. Охорона 

довкілля.
Л-1 ст -435-437
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ТЕМА 1.7 Обладнання для розбирально-збиральних робіт
Стенди для розбирання-збирання агрегатів та вузлів автомобілів, їх 

загальна будова і принцип дії.
Загальна будова і принцип дії гайковертів з ріними приводами. 

Застосування гайковертів у процесах ТО і ПР автомобілів.
Л-1 ст 426-435
Семінарське заняття №1. Основи технічного обслуговування дорожньо-
транспортних засобів (ДТЗ) та технічне обладнання для нього.
Л-1 ст 161- 435

РОЗДІЛ 2 ТЕХНОЛОГІЯ ТЕХНІЧНОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ПОТОЧНОГО РЕМОНТУ ДОРОЖНЬО 

-  ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ (ДТЗ)

Тема 2.1 Щоденне обслуговування ДТЗ
Призначення, склад робіт щоденного обслуговування (ЩО), місце і час їх 

виконання.
Зовнішній догляд: прибирання кузова, кабіни, платформи; миття та сушіння 

ДТЗ. Використання миючих синтетичних матеріалів.
Заправлення і дозаправлення ДТЗ паливом, оливою, мастилом, охолодними 

та спеціальними рідинами та стиснутим повітрям.
Специфічні роботи ЩО по автобусам та газобалонним автомобілям.
Л-2 ст 39-45

Тема 2.2. Контрольний огляд двигуна. Діагностування двигуна
в цілому
Перевірка технічного стану двигуна зовнішнім оглядом. Пуск двигуна, перевірка 
його технічного стану за показниками вбудованих приладів, прослуховуванням.

Діагностування двигуна в цілому. Діагностичні параметри. Ефективна 
потужність двигуна. Тиск оливи в головній масляній магістралі. Питома витрата 
палива. Вміст окису вуглецю у відпрацьованих газах. Димність відпрацьованих 
газів. Методи та технологія перевірок цих параметрів; діагностичне обладнання, 
що застосовується. Техніка безпеки під час діагностування двигуна.

Практичне заняття №1
Контрольний огляд двигуна. Перевірка комплектності двигуна, 

герметичності систем охолодження, мащення, живлення.
Пуск двигуна, перевірка його роботи на різних режимах, прослуховування, 

перевірка роботи систем двигуна за показниками вбудованих приладів.
Діагностування двигуна за комплексними параметрами з використанням 

діагнотичних засобів.
Л -1  ст 260-278
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Тема 23 Технічне обслуговування та поточний ремонт 
кривошипно-шатунного та газорозподільного механізмів

Відкази та несправності кривошипно-шатунного та газорозподільного 
механізмів, їх причини та ознаки.

Структурні та діагностичні параметри: номінальні, допустимі, граничні 
значення параметрів. Поелементне діагностування кривошипно-шатунного та 
газорозподільного механізмів. Технічні засоби діагностування, їх загальна будова 
та принцип дії. Робота із приладом И8В Аідіозсоре 11.

Основні роботи технічного обслуговування двигунів.
Основні роботи поточного ремонту двигунів:
- видалення нагару з камери згоряння;
- заміна поршневих кілець, поршнів, вкладишів колінчастого валу, шатунів і 

прокладок;
- підбір, притирання та встановлення клапанів, регулювання теплового зазору 

між стержнем клапана і носком коромисла.
Обладнання, що застосовується під час поточного ремонту, його загальна 

будова та принцип дії.
Л -  1 ст 282-284
Практична робота №2 Технічне обслуговування кривошипно -  шатунного 

механізму.
Практична робота №3
Діагностування кривошипно-шатунного та газорозподільного механізмів за 

величиною компресії та по витоку повітря. Діагностування приладом ЬТ8В
Аиїозсоре 11.

Перевірка ра регулювання теплових зазорів у газорозподільному механізмі.
ТО газорозподільного механізму.

Тема 2.4. Технічне обслуговування та поточний ремонт системи 
охолодження

Відкази та несправності системи охолодження, їх ознаки та причини.
Діагностування системи охолодження у цілому та поелементно. Діагностичні 

параметри, їх номінальні, допустимі та граничні значення. Методи визначення 
параметрів; обладнання, застосовується.

Перевірка рівня та доливка охолодної рідини; мащення підшипників, 
перевірка та регулювання натягу приводних пасів; кріпильні роботи.

Вплив накипу у системі охолодження на технічний стан двигуна, на витрату 
палива та оливи. Способи запобігання накипу. Технологія видалення накипу, 
речовини (суміші), що застосовуються для цього.

Обслуговування системи охолодження при низьких температурах.
Особливості догляду за системою охолодження при застосуванні 

низькозамерзаючих рідин.
Основні роботи поточного ремонту системи охолодження; заміна та пайка 

радіатора, заміна термостата та інші.
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Л -  1 ст 285-291
Практичне заняття №4
Технічне обслуговування системи^ охолодження. Загальне діагностування 

системи охолодження. Перевірка ра регулювання натягу пасів.
Перевірка технічного стану термостата.

Тема 2.5 Технічне обслуговування та поточний ремонт системи 
мащення
Відкази те несправності системи мащення, їх ознаки.
Діагностування системи мащення в цілому та поелементно. Діагностичні 

параметри системи мащення; їх номінальні, допустимі та граничні значення. 
Методи їх визначення; обладнання, що застосовується.

Перевірка герметичності системи мащення, рівня оливи в картері двигуна, 
перевірка якості оливи, стану фільтрів, тиску оливи в головній масляній 
магістралі.

Очищення фільтра, заміна фільтруючих елементів. Загальна будова та 
принцип дії установки для промивання системи мащення двигуна.

Перідичність та технологія заміни оливи в двигуні. Економічна доцільність 
заміни промиванням системи мащення.

Технологія виконання робіт поточного ремонту системи мащення.
Л -  1 ст 285-291.
Практичне заняття №5
Технічне обслуговування системи мащення двигуна, загальний огляд 

системи мащення. Перевірка якості оливи.
Загальне та поелементне діагностування системи мащення.

ТЕМА 2.6 Технічне обслуговуваним та поточний ремонт 
системи живлення бензинових двигунів

Відкази та несправності системи живлення карбюраторних і інжекторних 
двигунів, їх причини та ознаки. Вплив технічного стану системи живлення 
карбюраторних і інжекторних двигунів на витрати палива.

Діагностика системи живлення в цілому; діагностичні параметри; номінальні, 
допустимі та граничні значення параметрів за стандартом. Методи та технологія 
їх визначення, обладнання, що використовується при цьому.

Перевірка стану приводу повітряної та дросельної заслінок карбюратора, 
Перевірка економайзера примусового холдостого ходу. Регулювання карбюратора 
на малу частоту обертання холостого ходу з вимірюванням складу 
відпрацьованих газів за допомогою газоаналізатора. Гранично допустимі норми 
вмісту окису вуглецю (СО) та вуглеводневих з'єднань. Загальна будова та 
принцип дії газоаналізатора.

Особливості технічного обслуговування та ремонту приладів паливної системи 
з впорскуванням бензину в двигун. Несправності, методика перевірки, ремонт. 
Обладнання для цього.
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Перевірка та регулювання рівня палива у поплавковій камері карбюратора. 
Діагностування паливного насосу і карбюратора та двигуні, будова приладів, 
Перевірка та регулювання карбюратора та насоса, знятих з двигуна.

Перевірка ігольчастого клапана, жиклерів, прискорю вального насоса, пружини 
діафрагми паливного насоса, тощо. Будова та принцип дії приладів, що 
використовуються для перевірок карбюратора, насоса та їх складових частин.

Перевірка та регулювання обмежувача частоти обертання, знятого з двигуна.
Стендова перевірка витрат палива.
Технологія поточного ремонту приладів системи живлення; заміна приладів, 

ремонт карбюратора, паливного насоса тощо.
Пошук несправностей Інжекторного двигуна.
Техніка безпеки та протипожежний захист. Охорона навкілля.
Л -  1 ст 296-307,
Практичне заняття №6
Технічне обслуговування системи живлення на автомобілів:
- перевірка герметичності системи живлення;
- перевірка та регулювання приводу керування повітряною та ІЗбґрунтуван 

заслінками карбюратора;
- перевірка прецездатності паливного насоса;
- перевірка та регулювання карбюратора на мінімальну частоту обертів 

холостого ходу;
- перевірка токсичності відпрацьованих газів.
Практичне заняття №7
Технічне обслуговуання приладів системи живлення, знятих з двигуна:
- перевірка технічного стану карбюратора;
- перевірка технічного стану паливного насоса;
- перевірка герметичності гілчастого клапана поплавкової камери та 

пропускної спроможності жиклерів;
- перевірка та регулювання датчика обмежувача максимальної частоти 

обертання.
Практичне заняття №8
Вимірювання витрат палива та коефіцієнта співвідношення повітря і палива.
Практичне заняття № 9
Діагностування системи управління дигуном (СУД) за допомогою приладу 

“СКАНМАТИК”.

ТЕМА 2.7 Технічне обслуговування та поточний ремонт системи 
живлення двигунів, що працюють на газовому паливі

Відкази та несправності системи живлення газобалонних автомобілів. Ознаки 
та причини їх виникнення,

Діагностичні параметри технічного стану системи живлення. Номінальні, 
допустимі та граничні значення параметрів. Діагностування системи живлення; 
обладнання, що застосовується.

Основні роботи технічного обслуговування газобалонної апаратури.
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Основні роботи поточного ремонту: притирання робочих поверхонь клапанів 
та сідел, усунення пошкоджень газопроводів, заміна несправних деталей та інші 
роботи.

Регулювання газових редукторів високого та низького тиску.
Пуск двигуна на газі. Переведення двигуна з газу на бензин і з бензину на газ.
Особливості технічного обслуговування газової апаратури 14бґрунтування14 

автомобілів.
Економічне та екологічне значення використання газу як палива для 

автомобільних двигунів.
Техніка безпеки, протипожежний захист.
Л - 2  ст 318-321
Практичне заняття № 10

Технічне обслуговування газобалонної апаратури:
- перевірка герметичності газопроводів, вентилів, газових редукторів;
- перевірка та регулювання газових редукторів, карбюраторів-змішувачів;
- усунення несправностей газової апаратури.

ТЕМА 2.8 Технічне обслуговування та поточний ремонт системи 
живлення дизелів

Вікази та несправності системи живлення дизелів, причини та ознаки їх 
виникнення.

Діагностування системи живлення в цілому. Структурні та діагностичні 
параметри системи живлення, їх номінальні, допустимі та граничні значення за 
стандартом. Методи та технологія їх визначення, обладнання, що застосовується.

Перевірка димності відпрацьованих газів дизеля у відповідності із 
стандартом.

Перевірка герметичності впускного повітряного тракту.
Перевірка герметичності паливної системи. Будова та принцип дії 

пристосування для опресовування паливної системи низького тиску.
Діагностування форсунок і паливного насосу високого тиску на автомобілі.
Перевірка ра регулювання форсунок, знятих із автомобіля; будова та 

принцип дії прилада для цих робіт.
Перевірка та регулювання насоса високого тиску, знятого з автомобілія. 

Перевірка паливопідкачуючого насаса на стенді.
Встановлення паливного насоса високого тиску на двигун, перевірка та 

регулювання кута випередження впорскування палива.
Регулювання насоса високого тиску на мінімальну частоту обертання 

холостого ходу.
Роботи з поточного ремонту приладів системи живлення. Заміна зіпсованих 

деталей та вузлів системи живлення дизелів.
Л -  1 ст 307-318

Практичні робота № 11
1 Технічне обслуговування системи живлення на автомобілі:
- перевірка герметичності паливної системи, видалення повітря їз системи;
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- перевірка працездатності форсунки на двигуні;
Практичні робота № 12
Перевірка механізму керування подаванням палива і зупинки двигуна;

- перевірка та регулювання мінімальної частоти обертання холостого ходу;
Практичні робота № 13

- перевірка та регулювання кута випередження впорскування палива;
- перевірка димності відпрацьованих газів.
- Практичні робота № 14
Технічне обслуговування приладів системи живлення, знятих із автомобіля;
- перевірка та регулювання форсунок на приладі;
- перевірка технічного стану 15 бґрунтування 1515чих 15 ого насоса;
- перевірка та регулювання паливного насоса високого тиску на стенді.

ТЕМА 2.9 Технічне обслуговування та поточний ремонт 
електрообладнання

Відкази та несправності системи електропостачання, виявлення та усунення 
їх причин. Несправності генераторів та регуляторів напруги, їх ознаки, причини, 
усунення. Діагностування приладів системи електропостачання на автомобілі. 
Загальна будова та принцип дії обладнання, що застосовується.

Відкази та несправності системи запалювання, способи виявлення їх причин. 
Перевірка приладів системи, ланцюгів низької та високої напруги. Установлення 
запалювання, перевірка його на непрацюючому та працюючому двигуні. 
Діагностування системи запалювання переносними приладами та мотор-тестером; 
технологія діагностування; діагностичні параметри та їх значення; аналіз 
осцилограм; загальна будова та принцип дії засобів діагностування. Вплив на 
рівень витрат палива значень окремих параметрів системи запалювання та 
технічного стану її приладів.

Відкази та несправності системи елекропуску та її приладів, способи 
виявлення їх причин. Перевірка та регулювання механізму та реле включення 
стартера. Діагностування системи електропуску; технологія діагностування, 
діагностичні параметри та їх значення, засоби діагностування. Основні роботи 
технічного обслуговування та поточного ремонту системи електропуску.

Перевірка технічного стану та дії приладів освітлення, світлової та звукової 
ІЗбґрунтуванн, допоміжних приладів; їх технічне обслуговування та поточний 
ремонт.

Л -  ї ст 327-345
Практичні заняття №15

Перевірка технічного стану генератора, регулятора напруги;
Практичні заняття № 16
Установлення запалювання та перевірка правильності його;
- перевірка контактно-транзисторної системи запалювання простими 

способами, виявлення та усунення відказів, несправностей;
- визначення технічного стану електрообладнання переносними засобами 

діагностування;
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Практичні заняття № 17
По елементне діагностування системи запалювання мотор-тестером за 

осцилограмами низької та високої напруги;
- перевірка технічного стану стартера;
Практичні заняття № 18
Перевірка технічного стану приладів освітлення, світлової та звукової 
сигналізації, допоміжних приладів; регулювання фар.

ТЕМА 2.10 Технічне обслуговування та поточний ремонт трансмісії
Відкази та несправності агрегатів трансмісії, їх ознаки та причини 

виникнення.
Діагностування технічного стану трансмісії у цілому і кожного агрегату 

окремо. Структурні та діагностичні параметри, їх номінальні, допустимі та 
граничні значення.

Регулювання зчеплення, дистанційного приводу керування механізмом 
переключення передач, гідромеханічної передачі, головної передачі.

Технічне обслуговування зчеплення і його приводу; коробки передач, 
роздавальної коробки, гідромеханічної передачі, карданної передачі і ведучих 
мостів.

Поточний ремонт трансмісії (заміна ведених дисків зчеплення, заміна вузлів і 
агрегатів).

Обладнання і спеціальний інструмент, що застосовується при технічному 
обслуговуванні та поточному ремонті агрегатів трансмісії.

Л -  1 ст 352-366 
Практична роботи №19
Технічне обслуговування зчеплення і його приводу:
- діагностування зчеплення і його приводу;
- регулювання вільного ходу педалі зчеплення.
- Практична роботи №20
Технічне обслуговування коробки передач, карданної передачі, ведучих 

мостів:
- діагностування коробки передач, карданної передачі, ведучих мості;
- регулювання підшипників вала ведучої конічної шестерні головної 
передачі.

ТЕМА 2.11 Технічне обслуговування та поточний ремонт ходової 
частини та автомобільних шин

Несправності та відкази ходової частини автомобілів, їх ознаки та причини 
виникнення.

Вплив технічного стану ходової частини рухомого складу на безпеку руху. 
Технічне обслуговування ходової частини (рам, ресор, амортизаторів, 

передньої підвіски, коліс).
Діагностування кутів установлення коліс на вантажних та легкових 

автомобілях. Номінальні, допустимі та граничні значення вимірюваних
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параметрів. Загальна будова та принцип дії стендів для діагностування кутів 
установки. Регулювання кутів установлення керованих коліс.

Діагностування підвіски автомобіля. Загальна будова та принцип дії стенда 
для діагностування підвіски.

Перевірка технічного стану шкворневих з'єднань та підшипників маточин 
коліс, регулювання їх. Діагностичні параметри.

Роботи поточного ремонту ходової частини (заміна підшипників маточин 
передніх коліс, шворнів поворотних цапф, амортизаторів).

Технічне обслуговування та поточний ремонт автомобільних шин. Вимоги, 
що ставляться до технічного стану автомобільних шин у відповідності зі 
стандартом. Чинники, що впливають на спрацювання шин. Шляхи збільшення 
пробігу шин. Народногосподарське значення зберігання автомобільних шин та 
збільшення їх пробігу. Правила експлуатації шин. Маркірування, зберігання, 
комплектування, облік шин. Норми гарантійного пробігу шин. Правила 
пред 'явлення рекламацій. Облік роботи шин.

Роботи по технічному обслуговуванню автомобільних шин, що виконуються 
при щоденному, першому та другому обслуговуванні. Обладнання, що 
застосовується.

Статичне та динамічне балансування коліс. Вплив балансування коліс на їх 
спрацьовування та безпеку руху. Загальна будова та принцип дії стендів для 
балансування коліс, знятих із автомобіля та без знімання.

Монтаж та демонтаж шин вантажного та легкового автомобіля. Загальна 
будова та принцип дії обладнання для демонтажу та монтажу шин.

Обладнання дільниці для технічного обслуговування та поточного ремонту 
шин. Комплексна механізація трудомістких робіт.

Техніка безпеки при технічному обслуговуванні та поточному ремонті шин.
Л -1  ст 378-397
Практична робота № 21
Перевірка та регулювання кутів установлення керованих коліс.
Практична робота № 22
Перевірка люфтів шкворневого зєднання і підшипників ступиць коліс
Практична робота № 23
Демонтаж та монтаж шин автомобілів.Статичне та динамічне балансування 

коліс. Ремонт камер.
ТЕМА 2.12 Технічне обслуговування та поточний ремонт механізмів 

керування
Вплив технічного стану механізмів керування на безпеку руху.
Технічне обслуговування і поточний ремонт рульового керування. 

Несправності та відкази рульового керування автомобілів, їх ознаки та причини 
виникнення.

Діагностування рульового керування у цілому. Номінальні, допустимі та 
граничні значення діагностичних параметрів. Перевірка сили тертя в рульовому 
керуванні, люфту рульового колеса, люфту шарнірних з'єднань, технічного стану
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гідравлічного підсилювача. Порядок заміни оливи у рульовому механізмі із гідро 
підсилювачем.

Основні роботи з технічного  ̂обслуговування та поточного ремонту 
рульового керування, заміна несправних вузлів та деталей.

Технічне обслуговування і поточний ремонт гальмових систем. Відкази та 
несправності гальмових систем з гідравлічним і пневматичним приводом, їх 
ознаки і причини виникнення.

Діагностування гальмових систем з гідравлічним та пневматичним приводом. 
Номінальні та граничні значення структурних і діагностичних параметрів. Будова 
та принцип дії обладнання для діагностування гальмової системи.

Основні роботи по технічному обслуговуванню та поточному ремонту 
гальмових систем; заміна несправних вузлів і деталей; ремонт колодок і 
гальмового барабана; особливості обслуговування та ремонту гальмових систем з 
18бґрунтування1818 підсилювачем та енергоакумулятором.

Технічне обслуговування та поточний ремонт стоянкових гальм. Відмови та 
несправності стоянкових гальм, їх ознаки і причини виникнення. Основні роботи 
по технічному обслуговуванні і поточному ремонту стоянкових гальм.

Обладнання для технічного обслуговування і ремонту гальм.
Техніка безпеки при виконанні робіт.
Л -  1 ст 397-418
Практична робота № 24
Технічне обслуговування рульового керування:

- діагностування рульового керування;
- регулювання рульових керувань.
Практична робота № 25
Технічне обслуговування гальмових систем з гідравлічним приводом:

- діагностування гальмової системи;
- регулювання гальмової системи;
- видалення повітря з гідроприводу.
Практична робота № 26
Технічне обслуговування гальмових систем з пневмоприводом:
- діагностування гальмової системи;
- регулювання гальмових систем.
Практична робота № 27
4Технічне обслуговування стоянкових гальм:
- діагностування стоянкових гальм;
- регулювання стоянкових гальм.

ТЕМА 2.13 Технічне обслуговування та поточний ремонт кузовів, кабін 
та платформ

Вимоги до технічного стану кузовів легкових автомобілів, кабін та платформ 
вантажних автомобілів.

Відкази та несправності механізмів, вузлів та деталей кузовів, кабін та 
платформ. Причини їх виникнення.
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Основні роботи по технічному обслуговуванні кузовів, кабін, платформ. 
Догляд за лакофарбовими та декоративними покриттями.

Характерні роботи по поточному ремонту: правка та заварювання
пошкоджених деталей, фарбування та сушіння, заміна несправних деталей та 
механізмів та інші. Обладнання та інструмент, що застосовується.

Л -1  ст 367-371

ТЕМА 2.14 Діагностування автомобілів на мостах загальної та 
Обґрунтування діагностики

Класифікація діагностичних засобів: за зв'язком Із автомобілем, за 
конструктивними ознаками, за призначенням.

Загальна діагностика Д-1. Зміст, трудомісткість, методи організації, порядок 
проведення Д-1. Зміст та порядок заповнення діагностичної карти Д-1. 
Діагностичні засоби. Загальна будова та принцип дії стендів для діагностування 
гальм, перевірки ходових якостей автомобілів (бокових сил у контакті колеса з 
дорогою).

Поелементна (поглиблена) діагностика Д-2. Зміст, трудомісткість, методи 
організації, порядок проведення Д-2. Зміст та порядок заповнення діагностичної 
та накопичувальної карт Д-2. Діагностичні засоби. Загальна будова та принцип дії 
стендів для діагностування тягових якостей автомобілів, перевірки кутів 
установки керованих коліс. Призначення та загальна будова аналізатора двигуна 
(мотор-тестера).

Загальні відомості про комбіновані стенди для діагностування тягових та 
гальмових якостей 2-3-осних автомобілів.

Л -  1 ст 73-95

Практична робота № 28
Загальна та поелементна діагностика автомобілів (Д-1, Д-2):
- зовнішній огляд автомобілів;
- визначення тягових якостей автомобіля, питомої витрати палива, 

потужності двигуна та потужності на ведучих колесах;
Практична робота № 29

Діагностування двигуна мотор-тестером;
- діагностування системи управління двигуном (СУД) за допомогою 

приладів “СКАНМАТИК” та 118В Аиіозсоре 11;
- перевірка ефективності дії гальм.

РОЗДІЛ З ОРГАНІЗАЦІЯ ЗБЕРІГАННЯ АВТОМОБІЛІВ ТА 
ЗАПАСНИХ ЧАСТИН. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРУВАННЯ ВИРОБНИЦТВОМ 
ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ПОТОЧНОГО РЕМОНТУ 
АВТОМОБІЛІВ

ТЕМА 3.1 Зберігання автомобілів. Оранізація складського господарства
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Способи зберігання автомобілів, порівняльна оцінка їх.
Зберігання автомобілів в зачинених опалювальних приміщеннях. Типи 

зачинених стоянок, розстановка автомобілів в них.
Зберігання автомобілів на відкритих майданчиках. Особливості зберігання на 

відкритих майданчиках в холодну пору року. Причини утрудненого пуску 
двигуна. Способи та засоби полегшення пуску двигуна при зберігання автомобілів 
на відкритих стоянках.

Методи та засоби індивідуального передпускового підігрівання (пролив 
гарячої води, використання індивідуальних пускових підігрівачів та інше). 
Підігрів та розігрів з використанням гарячого повітря, гарячої води, газових 
пальників випромінювання, електропідігрівальних приладів.

Обладнання майданчиків для зберігання автомобілів з різними засобами 
підігрівання та розігрівання. Загальна будова установок та приладів для цього.

Економічна оцінка різних способів підігрівання та розігрівання.
Консервування автомобілів. Роботи, що виконуються при постановці 

автомобіля на консервування та знятті з нього.
Види складів. Обладнання складів, засоби механізації складських робіт. 

Зберігання агрегатів та запасних частин. Організація зберігання автомобільних 
шин, гумових та інших технічних матеріалів. Проміжний склад, організація його 
роботи.

Складський облік. Оберт документів складського господарства, його форми, 
використання ПК.

Заходи щодо економії складських запасів, зменшення та ліквідація втрат під 
час зберігання.

Л -  1 ст 105-120

ТЕМА 3.2 Класифікація підприємств автомобільного транспорту. 
Загальна характеристика технологічного процесу на АТП і СТОА. 
Організація праці ремонтних робітників

Види підприємств автомобільного транспорту за виробничими функціями. 
Класифікація автотранспортних 20бгрунтуван за характером перевезень і типом 
рухомого складу, за кількістю автомобілів, за виробничими функціями, за 
формами власності.

Класифікація авторемонтних підприємств.
Технічна служба підприємств автомобільного транспорту. Завдання технічної 

служби. Основні принципи побудови організаційної структури управління 
технічною службою. Типова організаційна структура управління технічною 
службою.

Традиційна схема технологічного процесу технічного обслуговування та 
ремонту автомобілів на АТП. Приймання та випуск автомобілів. Послідовність 
технічних діянь на автомобіль в залежності від його технічного стану. Раціональні 
режими роботи виробничих підрозділів. Схема технологічного процесу 
технічного обслуговування та ремонту автомобілів на АТП.
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Схема технологічного процесу технічного обслуговування та ремонту 
автомобілів на СТОА. Склад підрозділів виробничої бази, 21 бґрунтування 
виконання робіт у них залежно від варіанту складу робіт технічного 
обслуговування та ремонту автомобілів.

Поняття про організацію праці.
Характеристики, переваги та недоліки основних методів організації праці: 

методу спеціалізованих бригад за видами технічного обслуговування та ремонту 
автомобілів, методу комплексних бригад, агрегатно-дільничого методу.

Бригадний підряд -  прогресивна форма організації праці ремонтних 
робітників, її суть та організація.

Застосування методів і форм організації праці на підприємствах та в їх 
підрозділах різних форм власності: державних, акціонерних, 21 бґрунту,
приватних.

Л -1  ст 120-149

ТЕМА 3.3 Керування виробництвом технічного обслуговування та 
поточного ремонту автомобілів

Поняття про керування виробництвом -  одержання, перероблення вихідної 
Інформації, формування та видача командної інформації з метою належного 
функціонування виробництва.

Керування виробництвом при організації праці методами спеціалізованих, 
комплексних бригад, агрегатно-дільничим методом.

Керування виробництвом ТО та ГІР автомобілів, структура виробничих 
комплексів, відділів. Планування роботи: обсяг і завдання планування, принципи і 
режими призначення періоду виконання профілактичних робіт, способи опису 
планів системи профілактичних і ремонтних робіт, експлуатаційно-технічна 
документація.

Л -  1 ст 209-224

ТЕМА 3,4 Організація технічного обслуговування автомобілів
Поняття про організацію виробництва у підрозділі та її складові елементи:
- структура і штати, режим роботи підрозділу, обґрунтування виробництвом;
- планування підрозділу і загальний технологічний процес робіт в ньому;
- використовувані методи організації технологічного процесу праці;
- поділ та кооперація праці;
- організація робочих місць, їх обслуговування (робочої сили, засобів праці, 

об'єктів праці); облікова документація;
- умови праці (важкість, монотонність праці; температура, рухомість повітря; 

розміри приміщення, його чистота, естеричне оформлення; рівень шуму, 
небезпечності, освітлення, вентиляції, режим праці та відпочинку);

- охорона праці, захист навколишнього середовища .
Система та форми виробничого обліку технічного обслуговування та 

ремонту автомобілів, витрат запасних частин та матеріалів.
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Методи планування технічного обслуговування автомобілів -  за календарним 
числом, за фактичним пробігом автомобіля.

Методи організації технологічного процесу технічного обслуговування 
автомобілв -  метод універсальних постів, метод спеціалізованих постів, їх 
різновидності; вибір методів та їх застосування.

Організація щоденного ос лугову ання (ЩО). Зміст, місце та час виконання 
робіт ЩО. Організація прибирально-мийних робіт ЩО. Узгодження пропускної 
спроможності дільниці прибирально-мийних робіт в період повернення 
автомобілів з лінії.

Організація роботи та обладнання контрольно-технічного пункту (КТП). 
Приймання автомобілів із лінії, контроль його технічного стану, випуск на лінію. 
Порядок оформлення облікової документації на КТП, заходи щодо запобігання 
перевитрати палива автомобіліями.

Організація першого та другого технічного 22бґрунтування22 (ТО-1, ТО-2). 
Склад робіт ТО-1, ТО-2, місце та час їх виконання. Організація ТО-1, ТО-2 з 
супутнім ПР і поєднанням СО на універсальних та спеціалізованих постах. 
Організація постів поточкових ліній, умови їх ритмічні' та ефективної роботи. 
Контроль якості робіт.

Технологічна документація: операційно-технологічні карти, схеми
розстановки виконавців на постах, постові, маршрутні та операційні карти. 
Загальні відомості про атестацію та раціоналізацію робочих місць; про 
використання даних виробничого обліку для керування виробництвом та 
підвищення його ефективності.

Л - 2  ст240-251.

ТЕМА 3.5 Організація поточного ремонту автомобілів
Загальна характеристика поточного ремонту (ПР).
Поділ робіт ПР на постові та дільничні (цехові), їх види, місце виконання.
Методи організації ПР агрегатно-вузловий та індивідуальний, їх 

характеристика, переваги та недоліки, умови застосування. Формування 
оборотного фонду агрегатів та вузлів.

Організація ПР на спеціалізованих та універсальних постах. Умови 
застосування, склад та переваги спеціалізованих постів. Оснащення постів ПР. 
Організація праці робітників при постовому ПР, контроль якості робіт. 
Використовувана документація.

Організація дільничих (цехових) робіт ПР. Склад виробничих дільниць 
(цехів, відділень) АТП; їх призначення, склад робіт, оснащення, типові 
планіровки. Організація роботи виробничих підрозділів, їх взаємозв'язок з 
постами технічного обслуговування та поточного ремонту автомобілів.

Л - 2  с т251-276

ТЕМА 3.6 Особливості організації технічного обслуговування та 
ремонту автомобілів у спеціалізованих виробництвах
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Загальні відомості про концентрацію, кооперацію, централізацію та 
спеціалізацію виробництв, їх переваги. ‘

Особливості організації технічного обслуговування та ремонту автомобілів у 
автотранспортних об’єднаннях (АТО). Загальні відомості про АТО, принципи 
побудови структури виробництва. Розподіл робіт між головним (базовим) 
підприємством та філіями АТО, фактори, що обумовлюють його. Загальні 
принципи організації та керування виробництвом, організації кооперації в АТО, 
доставки автомобілів і агрегатів в головне підприємство та 23бґрунту. Переваги та 
недоліки АТО.

Форми спеціалізації, централізації та кооперації виробництва з технічного 
обслуговування та ремонту автомобілів, їх агрегатів, вузлів, з ремонту обладнання 
та приладів тощо у територіальних виробничих об'єднаннях “Автотранс”.

Особливості організації виробництва у базах централізованого технічного 
обслуговування та ремонту (БЦТО); автомобільних центрах (АЦ) автомобільних 
заводів. Загальні відомості про БЦТО, АЦ. Склад робіт, що централізується, 
чинники, що визначають його. Розподіл робіт між БЦТО, АЦ та АТП, організація 
кооперації між ними.

Типова схема організації технічного обслуговування і ремонту автомобілів на 
СТО.

Економічна ефективність централізації робіт, чинники, що її визначають.
Комплексна система управління якістю технічного обслуговування та 

ремонту автомобілів. Управління якістю технічного обслуговування і ремонту 
автомобілів на ВАТ АТП, СТОА.

Л -  2 ст 239-267

РОЗДІЛ 4 ОСНОВИ ПРОЕКТУВАННЯ ВИРОБНИЧИХ ПІДРОЗДІЛІВ 
АВТОТРАНПОРТНИХ ПІДПРЄМСТВ ТА СТАНЦІЙ ТЕХНІЧНОГО 
ОБСЛУГОВУВАННЯ АВТОМОБІЛІВ

ТЕМА 4.1. Основи технологічного проектування виробничих підрозділів 
автотранспортних підприємств та станцій технічного обслуговування 
автомобілів.

Порядок простування підприємства . Основні етапи технологічного 
проектування підприємства. Генеральні плани підприємства. Технологічніе 
планування виробничих приміщень підприємства. Вимоги що висуваються до 
приміщень підприємств.

Загальні відомості про проекти нового будівництва, про проекти 
реконструкції, технічного переозброєння, удосконалення виробництва діючих 
виробничих підрозділів підприємств.

.Загальні положення. Розрахунок виробничої програми АТП -  кількості та 
трудомісткості технічних обслуговувань та ремонтів автомобілів, трудомісткості 
допоміжних робіт. Чинникм визначення виробничих потужностей та ступеня її 
використання. Розрахунок атробничих потужностей.
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Розрахунок виробничої програми СТОА з ТО та ремонтів автомобілів.
Вибір та обґрунтування методів організації виробництва.
Дослідження існуючого стану * об'єкту реального проектування, 

обґрунтування проекту, вихідних даних.
Загальні відомості про норми технологічного проектування АТП і СТОА.
Технологічне проектування виробничого підрозділу: зони, постів ТО і ПР, 

дільниці, відділення (цеху), потокових ліній. Визначення складу робіт у 
підрозділі, розрахунок їх трудомісткості, річних фондів часу, робочої сили, 
кількості робочих місць, постів, потокових ліній. Розподіл виконуваних робіт за 
видами, між постами, робочими місцями.

Розроблення технологічного процесу з технологічною документацією.
Вибір і розрахунок обладнання, відомість обладнання.
Будівельні вимоги.
Методи визначення площі виробничих підрозділів та їх розмірів, ширини 

проїзду.
Виконання планування підрозділів, приклади їх планіровочних рішень.
Визначення площі стоянок автомобілів, їх планіровочні рішення.
Визначення складських запасів та площі складових приміщень.
Визначення площі адміністративних, побутових та підсобних приміщень.
Оцінювання проектних рішень .Техніко-екномічне оцінювання . Економічне 

оцінювання . Розрахунок порівняльної ефективності капітальних вкладень для 
вибору найдлцільнішого варіанта проекту будівництва. Розрахунлк загальної 
ефективності капітальних вкладень.

Естетика виробничого середовища підприємства. Основні вимоги до об'єкту 
проектування: технологічні, будівельні, санітарно-технічні, охорони праці
довкілля, протипожежні вимоги. Особливості виконання проектів реконструкції, 
технічного переозброєння, удосконалення існуючих підрозділів підприємства, 
атестації та раціоналізації робочих місць.

Особливості планіровочних рішень виробничої бази АТП і СТОА.
РОЗДІЛ 5. Управління ремонтно-обслуговучим виробництвом. 

Системний підхід до управлінняя . Методи і стилі управління. Прийняття 
управлінських рішень. Організаційний інструментарій у системі управлінських 
рішень. Практичні підходи упрквлінських рішень
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4 Структура навчальної дисципліни :

Назви розділів  ̂

і тем

Кількість ГОДИН

денна форма Заочна форма

усьог
0

у тому числі усьог
0

у тому числі

л п лаб с.
р.

л п ла
б

ін
Д

с.
Р-

і 2 3 4 5 6 7 8 9 1
0 11 12 13

6 сем

Розділ 1 О снови т ех  
т ранспорт них (ДТЗ) п

Модуль І
нічного обслуговування  
м  т ехнологічне обладт

і

і
дорож ньо -

тим для т о го .
Т-1Л.-1.2. Вступ 
Основи технічного 

обслуговуваннядоро 
жньо-транспортних 
засобів (ДТЗ) та 
технологічне 
обладнання для 
цього Зміна 
технічного стану ДТЗ 
та фактори, що на це 
впливають

6 4 - - - 2

І

1

Т-1.3. Система 
технічного 
обслуговування та 
ремонту ДТЗ

6 4 - - - 2

Т 1.4 Загальні
відомості про
технологічне
обладнання
автотранспортних
підприємств

4 2 - - - 2

ТІ.5. Обладнання 
для прибиральних, 
мийних та очисних 
робіт

4 2 - - - 2
|

Т.1.6. Оглядове та 
підйомно- 
транспортне 
обладнання

4 2 - - •• 2

Т. 1.8. Обладнання 
для мастильно- 
заправних робіт

4 2 -■ - - 2
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1.9. Обладнання для 
розбирально- 
складальних робіт

Семінарське заняття. 
№1

4

2

2
■ь

2
- 2

Всього по розділу:
34 1 8 /2 - - 14

Модуль №  2. Розділ 2. Технологія технічного обслуговування та
поточного ремонту ДТЗ

Щ оденне
обслуговування ДТЗ 4 2 - - - 2
Контрольний огляд 
двигуна. 
Діагностування 
двигуна в цілому

6 2 2 - - 2 1

Технічне
обслуговування та 
поточний ремонт 
кривошипно- 
шатунного та 
газорозподільного 
механізмів

8 2 4 - 2

Техічне
обслуговування та 
поточний ремонт 
системи 
охолодження

6 2 2 - - 2

Техічне
обслуговування та 
поточний ремонт 
системи мащення

6 2 2 - 2

ЗО 1 0 1 0 - 10
Модуль 3

Тема 2.6 Техічне 
обслуговування та 
поточний ремонт 
системи живлення 
бензинових 
двигунів

1 8 б 8 - - 4

2.7. Техічне 
обслуговування та 
поточний ремонт 
системи живлення 
двигунів, що 
працюють на

б 2 2 - - 2
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газовому паливі
24 8 10 - ~ 6

Модіуль № 4»
2.8 1 Основні 
несправності та 
причини виникнення 
систем живлення 
дизельних двигунів. 
.2.8.2. Технічне 
обслуговування та 
поточний ремонт 
системи живлення 
дизельних двигунів

14 4 8 - - 2

Т 2.9.Техічне 
обслуговування та 
поточний ремонт 
електрообладнання

18 6 8 - 4

Т- 2.10 . Техічне 
обслуговування та 
поточний ремонт 
трансмісії Основні 
неспавності та 
причини їх 
винекнення 
елементів трансмісї.

8 2 4 - 2

За семестр» 128 48 40/2 38
7 семестр.

Техічне
обслуговування та 
поточний ремонт 
ходової частини

16 6 6 - 4

Т 2.11.. 1.2.3. 
Техічне
обслуговування та 
поточний ремонт 
механізмів 
керування та 
гальмівних систем

18 6 8 - - 4

Т. 2.12 Техічне 
обслуговування та 
поточний ремонт 
кузова, кабіни та 
платформи

4 2 - - - 2

Т 2.13. 1-2. 
Діагностування 
автомобілів на 
постах загальної та
поелементної

12 4 4 4 .
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діагностики
Всього по розділу: 34 12 12 10
Модуль № 4 Розділ 3. Організація зберігання автомобілів, запасних 
частин Організація та керування виробництвом технічного 
обслуговування та поточного ремонту автомобілів__ ________
2.14.1-2. Зберігання

автомобілів.
Організація
складського
господарства.

4 2 - - - 2

4.2.1-2 Класифікація 
підприємств 
автомобільного 
транспорту. Загальна 
харатеристика 
технологічного 
процесу технічного 
обслуговування та 
поточного ремонту 
автомобілів на АТП 
і СТО А. Організація 
праці ремонтних 
робітників

4 2 2

4.3. Керування 
виробництвом 
технічного 
обслуговування та 
поточного ремонту 
автомобілів

4 2 - - - 2

4.40рганізація 
технічного 
обслуговування 
автомобілів та 
поточного ремонту 
автомобілів

4 2 2

4.5 Особливості 
організації 
технічного 
обслуговування та 
ремонту автомобілів 
в СТОА, 
майстернях. 
Управління якістю

8 4 4

Всього по розділу: 24 12 12

Модуль № 5. Розділ 4. Основи проектування виробничих підрозділів 
автотранспортних підприємств та станцій технічного обслуговування 
автомобілів.
Порядок 8 2 2
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проектування 
підриємства, та 
основні етапи 
технологічного 
планування 
підприємства.
Генеральні плани 
автопідприємств.

2

Розрахунок ТО і 
ремонтів 
автомобілів та їх 
трудомісткості

2

Виробнича програма 
і потужність 
виробництва АТП. 
Розрахунок 
виробничої 
програми АТП.

б 2

2

2

Підсумкове заняття 1 1
За семестр 93 43 18 3 0

8 семестр
Устаткування 
робочих постів і 
потокових ліній. 
Розрахунок кількості 
параметрів 
потокових ліній та 
робочих постів.

6 2

2

2

Виробничий 
персонал та 
організація його 
праці.
Розрахунок
чисельності
персоналу
автопідприємства.

6 2

2

2

Естетика
виробничого
середовища
підприємства.

4 2 2

Оцінювання 
проектних рішень

2 2

Розрахунок площ
виробничих і
допоміжних
приміщень
підприємства
автомобільного
транспорту.

3 2 1
;

Екскурсія на СТО 2 2

29



Підсумкове 
семінарське заняття

2 2

Всього за розділом 40 28 12
За сем. 25 16 /2 7
Курсовий проект 24 24
Всього 270 111 58/4 99

5. Теми практичних робіт.

№
з/п

Назва теми Кількість
годин

1 Загальне діагностування двигуна. 2
2 Контрольний огляд кривошипно -  шатунного механізму. 2
3 Контрольний огляд газорозподільного механізму. 2
4 Технічне обслутовування систем охоодження.. 2
5 Технічне обслуговування систем змащення. 2
6 Технічне обслуговування бензинових двигунів ( карбюраторні). 2
7. Перевірка технічного стану карбюратора і паливного насоса на 

приладі. Перевірка технічного стану клапанів , жиклерів та датчика 
обертання колінчастого валу.

2

8, Перевірка системи керування двигуна ВАЗ 211 2
9 Контрольно - діагностичні, кріпильні, регулювальні та інші . 

роботи по технічному обслуговуванню системи живлення двигунів, 
що працюють на газовому пальному.

2

10 Діагностування газобалонних установок 2
11 Перевірка герметичності системи живлення дизельного двигуна, 

видалення повтря з системи, керування подачею палива і зупинка 
двигуна. Перевірка та регулювання кута випередження 
впорскуванн палива на двигуні.

2

12 Перевірка працездатності форсунок і димності відпрацьованих газів 
на двигуні. Перевірка і регулювання мінімальних обертів 
холостогог ходу і перевірка роботи двигуна на різних режимах

2

13 Перевірка і установка кута випередження впорскування палива 
секціями ПНВТ на стенді

2

14 Перевірка і регулювання паливного насоса високого тиску на 
стенді. Перевірка технічного стану фільтрів.

2

15 Установка кута випередження запалювання. Перевірка установки 
запалювання.

2

16 Діагностування систем запалювання генератора, реле-регулятора, 
стартера переносним приладом 3214.

О£*

17 Діагностування ситеми запалювання за допомогою асцилографа. 
Перевірка і регулювання установки фар. Перевірка приладів 
світової і звукової сигналізації.

0
А *

18 Виявлення несправностей контактно-транзисторної та 
безконтактній і системах запалювання. Перевірка і регулювання 
приводу стартера, реле-включення стартера.

2 '

ЗО



19 Технічне обслуговування зчеплення і його приводу:діагностика 
зчеплення і його приводу, регулювання вільного ходу педалі 
приводу зчеплення.

2

20 Діагностування та технічне обслуговування коробки передач 
карданної передачі, ведучих мостів, перевірка і регулювання 
зачеплення головної передачі.

2

21 Перевірка та регулювання кутів установки керованих коліс. 2
22 Перевірка люфтів шкворневого з’єднання і підшипників ступиць 

коліс.

і

2

23 Балансування коліс. Монтаж-демонтаж шин. Ремонт камер. 2
24 Технічне обслуговування рульового керування: діагностика та 

регулювання рульового керування.
2

25 Технічне обслуговування гальмівної системи з гідроприводом: 
діагностика та регулювання гальмівної системи, видалення повітря 
з гідроприводу.

2 !

26 Технічне обслуговування гальмівних систем з пневмоприводом: 
діагностика та регулювання гальмівних систем.

2

27 Технічне обслуговування стояночних гальм: діагностика та 
регулювання стояночних гальм.

2

28 Поелементне діагностування автомобілів, визначення тягових 
якостей, питомого палива на діагностичному стенді.

2

29 Перевірка ефективності дій гальм на діагностичному стенді. 2
Всього 58

7. Теми лабораторних занять 
Навчальним планом не передбачені.

8..Теми семінарських занять.

№
з/їі

—

Назва теми Кількість
годин

1 Основи технічного обслуговування дорожньо- 
транспортних засобів (ДТЗ) та технічне обладнання для 
нього.

2

2. Основні етапи проектування автотранспортних 
підприємств.

2

Зі



9 Самостійна робота

№
з/п

Н азва  тем и
Л ітер ату р а П и тан н я  для  сам о стій н о го  ви вчення .

К іль
к іст

Ь
годи

н

1
О сн овн і види  

р у й н у ван н я  
автом обіл ів .

Л - І .с т  23-28 .

1 .О сн овн і ви ди  ру й н у ван ь  
авто тр ан сп о р тн и х  засоб ів .
2. В и ди  сп р ац ю ван ь  д етал ей  
автом обіл ів .
3 . В п ли ван н я  р о зб и р ан н я  авто м о б іл я  
та  його  агрегат ів  н а  проц ес 
сп рац ю ван н я  деталей .

2

і

2
К л аси ф ікац ія
відм ов
автом обіл ів .

Л -І .с т  30-31..

1. О сновн і ф актори  я к і в п л и ваю ть  н а  
зм ін у  тех н ічн о го  стан у  автом об іл ів .
2 .О знаки , к л аси ф ік ац ія  відм ов 
автлом об іля

3. Д о кум ен тац ія  ви зн ач ен н я  к р и тер ії 
в ідм ов.

2

3

Н ор м ати ви
тех н ічн о го
обсл у го ву ван н я
тем о н ту
автом об іл ів .

Л-1 ст 45-54

1. Ф орм уван н я  си стем и  Т О  і р ем о н ту  
автом обіл ів .
2. П оказн и ки  оц ін ки  р еж и м івТ о  
автом обіл ів .

3. Е тап и  к о р егу ван н я  р еж и м ів  ТО  
автом обіл ів .

2

4
П о казн и ки
в и к о р и с т а н н я
устаткуван ня.

Л-1 ст  176- 
180

1 .Ц ен трал ізац ія  р ем о н ту  обладнан ня . 
2 .П ер сп екти ви  р о зви тку  м ех ан ізац ії 
авто м ати зац ії ви р о б н и ц тв а  тех н ічн о го  
о б слуговуван н я  т а  р ем о н ту  автом об іл ів .

2 1

5
У статку ван н я  
р о б о ч и х  постів .

Л-1 ст  432- 
439

1. О бладн ан н я  д л я  м ех ан ізац ії 
п ри б и р ал ьн и х  робіт.

2. Загальн а  б у д о ва  і ко р о тка  
х ар актер и сти ка  п и л о со с ів  щ о 
ви ко р и сто ву ю ться  п ри цьом у.
3 . У стан о ва  д л я  д ези ф ік ац ії кузова.
4. П р ави л а  тех н ік и  б езп еки  при 
ек сп л у атац ії пр и б и р ал ьн о го  т а  м и й н ого  
обладнан ня. О хо р о н а довк ілля .

2

6
У статку ван н я  
р о б о ч и х  постів

Л-1 ст 432- 
439

1 .П ри зн аченн я  кл аси ф ікац ія  загальн а  
бу д о ва  ви ко р и стан н я  н ед о л іки  естакад.

2 . П р и зн ачен н я  і кл аси ф ікац ія  і 
п ри н ц и п и  д ії м о н о р ей о к  і кр ан ів  балок.
3. П р ави л а  тех н іки  безп еки  о глядового

2

32



т а  п ідй о м н о -тр ан сп о р тн о го  обладнан ня.
і

7 М асьти л ьн о
зап равн е
у статку ван н я

Л-1 ст  435- 
437

1. Зап равочн е у стакування .

2 .М асти льн е  о б л ад н ан н я .р егатів  т а  
м ехан ізм ів  автом обіл ів .

2

8
О бладн ан н я  для  

р о зби ральн о- 
скл ад ал ьн и х  роб іт

Л-1 ст 432- 
435

1 .Розм іщ ен ня авто м о б іл ів  в 
р о зб и ральн о  -ск л ад ал ь н и х  д ільн и ц ях  

2 .К ом п лети  ін струм ен тів  п ри стосуван ь  
д л я  р озби ран н я  і зб и р ан н я  агрегат ів  а

і

2  ;

8

С п ец и ф ічн і роботи  
Щ О
обсл у го ву ван н я  по 
автоб усам  та  
газоб алон н и м  
автом об ілям

Л -2ст  43-45

1 .Я кі сп ец и ф ічн і р об оти  ви коную ть  
перед  ви їздом  автобусів?

2.Я к і д одаткові о п ер ац ії сл ід  ви конати  
п ри  обслуговуван н я  газо б ал о н н и х  
установок.

;

2  І

і

9
Т ех н ік а  б езпеки  п ід  
час д іагн остуван н я  
д ви гу н а

Л-1 ст 275- 
278

1. О сновн і ви м оги  п ід  час 
д іагн остуван н я  автом обіля .
2 . Т ех н іка  б езпеки  при  р о б о ті з 
д іагн ости ч н и м  обладнан ням .

2

10

О бладн ан н я  , щ о 
ви кори стовується  
п ід  час п оточного  
рем онту , 
кри вош и п н о- 
ш атун н ого  
м ех ан ізм у  його  
загал ьн а  бу д о ва  та  
п р и н ц и п  дії.

Л-1 ст 282- 
286

1 .Д ля чого і як  р егу л ю ю ть  теплові 
зазори  клапан ів?
2. Я к і п ри чи н и  п р о го р ан н я  п р о кл ад о к  
б л о к а  ци л ін др ів  д ви гун ів  і як  ц ьом у  
зап об ігти ?

3 Я к і р об оти  сл ід  ви ко н ати  при  
п о точн ом у  р ем он ті д ви гу н а?

О
£

11
З ах и ст  систем и 
о х о д л о дж ен н я  від  
зам орож ування .

Л-1 ст 291- 
285

1 .Як захи сти ти  си стем у  о х о лод ж ен н я  
в ід  зам орож ування.
2. Я к  готую ть ан ти ф р ізи  н а 
автотран сп ортн и х  п ідпр  и єм ствах
3. Я к і п ри чи н и  ви н екн ен н я  к о р о зії 
деталей  си стем и  ох о л о д ж ен н я  д ви гу н а  і 
я к  ц ьом у  зап обігти?.

2

12
О собли вост і ТО  

си стем и  очищ енн я  
м асл а  д ви гу н а  Я М З.

Л-1 ст 251- 
259

1 .Які особливості си стем и  очи щ ен н я  
м асл а  д ви гун ів  К ам А З і Я М З?
2. Щ о таке  реген ер ац ія  м асл а  і для  чого 
ї ї  застосовую ть?

2

13
Т ехн о л о гія  
п о то ч н о го  рем он ту

Л-1 ст 297- 
325

І .Я к  пли ває си стем а  ж и влен н я  д ви гун а
4
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приладів системи 
живлення.
Техніка безпеки та 
протипожежний 
захист Охорона 
довкілля.

на його потужність , економічність, 
пуск, надійність, та рівень токсичності у 
відпрацьваних газах.
2. Чим визначається надійність системи 
живлення двигуна.?
3. Як виконують загальне 
діагностування системи живлення 
двигуна і яке обладнання 
використовується при цьому?

--------- 1

14

Трудомісткість 
робіт при ТО і 
ремонті газової 
апаратури.

Л-1 ст 320- 
321

І.Які особливості ТО живлення 
газобалонних автомобілів? 2

1

15

Особливості
технічного
обслуговування
системи
очищення повітря 
в дизельних 
двигунах

Л-1 ст 316- 
318

1.3 якими діагностичними параметрами 
і як виконують поелементне 
діагностування системи живлення 
дизельного двигуна.

2

16

Діагностування 
світла фар на 
основі сучасних 
інформаційних 
технологій.

Л-1 ст 348- 
349

1 .Як установити запалювання?
2. Як діагностують світло фар за 
допомогою сучасних інформаційних 
технологій.
3. Які роботи виконують при ТО 
приладів освітлення сигналізації та 
контрольновимірювальних приладів.

4

17
Поточний ремонт 
коробки передач і 
заднього моста.

Л-1 ст 364- 
366

1 .Які роботи виконують під час 
поточного ремонту коробки передач.?
2.Які роботи виконують під час 
поточного ремонту заднього моста.?

4
і

18
Типові 
несправності 
передніх мостів.

Л-1 ст 375- 
377

ІЯк діагностують горизонтальний 
перекіс мостів?
1 .У чому діагностуванняя кутів 
встановлення керованих коліс на 
сучасних спеціальних стендах аналізу 
геометрії ходової частини?
3. У чому суть сучасного 
діагностування амортизаторів і підвіски 
автомобілів?

4

19

Олсновні причини 
несправностей 
органів 
керування.

Л-1 ст 417- 
418

1. Які роботи виконуютьпід час То 
органів керування.?
2. Які є методи перевірки технічного 
стану органів керування.?
3. Які особливості То органів керування 
автомобіля КАМАЗ?

4
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20

Характерні 
роботи по 
поточному 
ремонті правки та 
зварювання 
пошкоджених 
деталей , 

фарбування та 
сушіння заміна 
несправних 
деталей та 
механізмів на 
інші.

■V

Л-1 ст 367- 
371

1 .Який інструмент доцільно примінити 
при вирівнюванню пошкоджених 
деталей?
2. Яке обладнання використовують при 
фарбуванні пошкоджених деталей.
3. Які техїнологічні процеси слід 
виконати за доглядом за лакофарбовим 
покриттями сучасних автомобілів.

2

21

Загальні відомості 
про комбіновані 
стенди для 
діагностування 
тягових та 
гальмівних 
якостей 
автомобілей.

Л-1 ст 392- 
406

1 .Які найбільш поширені стенди для 
випробування тягових якостей 
автомобілів.
2.Які основні параметри вимірюють на 
стедах для тягових якостей автомобілів

2

22 Зберігання 
технічного майна.

1 .Характеристика складських 
приміщень
2. Зберігання пального та мастильних 
матеріалів.
3.Зберігання запасних частин агрегатів і 
матеріалів.
4.Зберігання аквиуляторних батарей.
5.Зберігання шин і гумотехнгічних 
виробів.

2

23

Технічна служба 
підприємства 
автомобільного 
транспорту.

Л-1 ст 83-96

1. Завдання технічної служби
2. Основні принципи побудови 
організаційної структури керування 
технічної служби
3. Типова організаційна структура 
управління технічною службою
4. Режими роботи підрозділів технічної 
служби.
5. Основні напрямки удосконалення 
організаційної структури управління 
технічною службою та її оцінюванням.

2

і__ _ і
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Оцінювання якості 
технічного 
обслуговування та 
ремонту
автомобілів на 
СТОА та ВАТ 
АТП.

Л-1 ст 218- 
223

1. Як можна оцінити якість ТО і 
ремонту автомбілів.?

2. Які особливості в системі 
КСУЯТОРА і перспективи ї ї  

подаоьшого вдосконалення.

2
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25

Особливості 
технічного 
автосервісу 
фірмами -  
продуцентами.

Л-1 ст 251- 
267

1 .Яку експлуатаційно -  технічну 
документацію застосовують на 
ВАТ(ЗАТ) АТП які її недоліки і 
перспективи удосконалювання?
2. Які способи опису системи 
профілактични х і ремонтних робіт 
найчастіше застосовують на ВАТ (ЗАТ) 
АТП . Чому?

2

26

Закони розподілу у-
тривалості
технічного
обслуговуванню
автомобілів.

Л-1 ст 277- 
280

1.3а якими законом розподіляється час 
обслуговування автомобілів?
2.Який потік відмов називають 
пуансонівським?

2  і

27

Особливості 
організації 
технологічного 
процесу 
технічного 
обслуговування і 
поточного ремонту 
автомобілів та 
зберігання 
технічного майна.

Л-1 ст 230- 
239

1. Як формують тимчасове виробничого 
-технічне забезпечення в місцях 
дислокації автомобілів для їх ТО і 
ремонту.
2. Які особливості організації 
технологічного процесу ТО, поточного 
ремонту автомобілів та зберігання 
технічного майна у відриві від основних 
баз?

2

28

Управління
ремонтно-
обслуговуючим
виробництвом.

Л-1 ст 230- 
239

1 Який системний підхід до управління 
виробництвом?
2. Які методт і стилі управління 
виробництвом автомобільного 
трансплорту?
3. Яке прийняття управлінських рішень 
можуть використовуватись на 
автомобільноиу транспорті?
4. Який організаційний інструментарій у 
системі управлінських рішень на 
автомобільному транспорті?
5. Перелічити практичні приклади 
управлінських рішень на 
автотроанспорт?

і

12

всього 78
29 Курсовий проект 24

Всьго 102

10 Індивідуальні завдання 

Навчальним планом непередбачено.
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11. Методи навчання

I. По джерелу знань:
1. Словесні -  лекція;
2. Діалогічні (бесіда, диспут);
3. Практичні завдання;

II. По пізнавальній діяльності:
2.1. Частково-пошуковий (самостійна робота),
2.2. Еврістичний (проблемно-розвиваючий) -  еврістична 

бесіда, еврістичне фронтальне опитування;
2.3. Метод проблемного викладання;

III. Методи по логіці навчання:
1.1. Індуктивний -  від часткового до загального;
1.2. Дедуктивний -  від загального до часткового;
1.3. Синтез;
1.4. Аналіз;
1.5. Порівняння.

IV. Методи колективної розумової діяльності:
4.1. Пізнавальна суперечка;
4.2. Навчальні дискусії;
4.3. Метод „мозкового штурму”;

V. Імітаційні методи навчання (ділова гра).

12.. Методи контролю

Види контролю Застосування
Поточний контроль Атестація, проведення практичних занять, 

усний контроль знань, модульний контроль 
знань, контроль виконання самостійної роботи 
студентів

Підсумковий контроль Семестровий контроль іспит

13. Критерії оцінювання навчальних досягнень, 
рівня засвоєння матеріалу студентами спеціальності 274 «Автомобільний 

транспорт» з дисципліни «Технічна експлуатація автомобілів»
За поточним контролем знань здобувачів осіти :
Норми оцінок:

При оцінці «5» студент:
Знає:

- основні правила експлуатації автомобілів;
- обладнання та технологію технічного обслуговування;
- періодичність проведення технічного обслуговування автомобілів;
- перелік операцій при виконанні робіт ЩТО; ТО Ї (ТО-2; СО);
- норми пробігу автомобілів до ремонту;
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- класифікацію і характеристику автомобільних масел, технічних рідин, 
періодичність їх заміни;
- типи підприємств по технічному обслуговуванню та ремонту автомобілів, 
обладнання, яке застосовується для цих підприємств;

основи проектування виробничих підприємств для технічного 
обслуговування та ремонту автомобілів;
- як впроваджувати на дільниці механізацію та автоматизацію трудомістких 
процесів та ручних робіт;
- заходи до скорочення часу знаходження автомобіля в технічному 
обслуговуванні та ремонті, якості ремонту, раціональному використанню 
запасних частин і матеріалів;
- як оформити технічну документацію по автомобілю на АТП;
- як створити належні умови безпеки життєдіяльності забезпечення 
санітарно-гігієнічних умов праці.

При оцінці «4» здобувач освіти:
Здобувач освіти вільно володіє вивченим матеріалом.
Знає:
- основні правила експлуатації автомобілів;
- обладнання та технологію технічного обслуговування;
- перелік операцій при виконанні робіт ЩТО, ТО-1 (ТО-2; СО);
- типи підприємств по технічному обслуговуванню та ремонту автомобілів, 
обладнання, яке застосовується для цих підприємств;
- класифікацію і характеристику автомобільних масел, технічних рідин, 
періодичність їх заміни;

основи проектування виробничих підприємств для технічного 
обслуговування та ремонту автомобілів;
- як впроваджувати на дільниці механізацію та автоматизацію трудомістких 
процесів та ручних робіт;
- заходи до скорочення часу знаходження автомобіля в технічному 
обслуговуванні та ремонті, якості ремонту, раціональному використанню 
запасних частин і матеріалів;
- як оформити технічну документацію по автомобілю на АТП; - як створити 
належні умови безпеки життєдіяльності забезпечення санітарно-гігієнічних 
умов праці.

При оцінці «З» здобувач освіти:
Здобувач освіти виявляє знання та розуміння основних положень 

навчального матеріалу.
Знає:
- основні правила експлуатації автомобілів;
- обладнання та технологію технічного обслуговування;
- перелік операцій при виконанні робіт ЩТО, ТО-1 (ТО-2; СО);
- типи підприємств по технічному обслуговуванню та ремонту автомобілів, 
обладнання, яке застосовується для цих підприємств;
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- класифікацію і характеристику автомобільних масел, технічних рідин, 
періодичність їх заміни;

основи проектування виробничих підприємств для технічного 
обслуговування та ремонту автомобілів;
- як оформити технічну документацію по автомобілю на АТП;
- як створити належні умови безпеки життєдіяльності забезпечення 
санітарно-гігієнічних умов праці.

При оцінці «2» здобувач освіти:
Знає:

основні правила експлуатації автомобілів;
- перелік операцій при виконанні робіт ЩТО, ТО Ї (ТО-2; СО) не розкриває 
іх перелік;
- типи підприємств по технічному обслуговуванню та ремонту автомобілів, 
обладнання, яке застосовується для цих підприємств;

основи проектування виробничих підприємств для технічного 
обслуговування та ремонту автомобілів;
- як створити належні умови безпеки життєдіяльності забезпечення 
санітарно-гігієнічних умов праці.

За результатами тестування.
Тестування може проводитись за індивідуальними картками -  тестами. 
Норми оцінок
При оцінці «5» здобувач освіти :
- дає правильні відповіді на питання тестів не менш 90 %.
При оцінці «4» здобувач освіти повинен :
- дати правильні відповіді не менш як на 70 % питань.
При оцінці «З» :
- студент повинен дати правильні відповіді не менш як на 50 % питань. 
При оцінці «2» здобувач освіти:
- на поставлені запитання не може дати відповіді;
- матеріалом не володіє, до заняття не готов;
- плутається у формулюванні відповіді;
- не може пояснити схеми, креслення.

При виконанні практичних занять.
Норми оцінок
При оцінці «5 відмінно» здобувач освіти:
Уміє:
- користуючись обладнанням та технологічним процесом виконати:
а) технологічне обслуговування автомобілів в об’ємі ТО-І (ТО-2; СО)
б) регулювання механізму (агрегату; вузла);
в) заміну деталі в агрегаті (вузлі);
г) заміну агрегату на автомобілі;

д) заміну мастильних та технічних рідин; - опираючись на знання будови, 
теорії та конструкції автомобілів та двигунів, розібрати (зібрати,
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відрегулювати) автомобіль (агрегат, вузол); - розробити технологічний 
процес ремонту деталі, вузла, агрегату, розбирання-збирання вузла 
(агрегату), його випробування, .скласти карти технологічного процесу 
(маршрутні, операційні)
При оцінці «4 добре» здобувай освіти:
Уміє:
- користуючись обладнанням та технологічним процесом виконати:
а) технологічне обслуговування автомобілів в об’ємі Т О Ї (ТО-2; СО)
б) регулювання механізму (агрегату; вузла);
в) заміну агрегату на автомобілі;
г) заміну мастильних та технічних рідин;
- розібрати (зібрати, відрегулювати) автомобіль (агрегат; вузол);
- проектувати пости та дільниці експлуатаційних підприємств з технічного 
обслуговування та ремонту автомобілів;
При оцінці «З задовільно» здобувай освіти :
Уміє:
- користуючись обладнанням та технологічним процесом виконати:
- а) технологічне обслуговування автомобілів в об’ємі ТО-1 (ТО-2; СО)
- б) заміну агрегату на автомобілі;
- в) заміну мастильних та технічних рідин;
- проектувати пости та дільниці експлуатаційних підприємств з технічного 

обслуговування та ремонту автомобілів;

При оцінці «2 незадовільно» здобувач освіти:
Уміє:
- користуючись обладнанням та технологічним процесом виконати:
а) технологічне обслуговування автомобілів в об’ємі ТО-1 (ТО-2; СО)
б) заміну агрегату на автомобілі;
в) заміну мастильних та технічних рідин;
- проектувати пости та дільниці експлуатаційних підприємств з технічного 
обслуговування та ремонту автомобілів.

Критерії оцінювання для курсового проекту
Оцінка відмінно виставляється за вчасно і високоякісно виконані ескізи, 

графічну частину і пояснювальну записку, де немає помилок, присутня 
оригінальність рішення, дотримані вимоги методичних рекомендацій з 
курсового проектування. Доповідь і відповіді на питання студентом 
обґгунтовані, виявленні комплексні знання та вміння стосовно теми 
курсового проекту
Оцінка „добре”, виставляється за вчасно виконаний проект з дотриманням 
усіх вимог щодо курсового проектування з двома-троьма незначними 
помилками у ескізах, пояснювальній записці чи організації планшету, за 
невпевнені відповіді на питання комісії.
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Оцінка "задовільно", виставляється, якщо в пояснювальній записці чи 
ескізах виявлені помилки, є порушення вимог до оформлення проекту, 
помилки у відповідях на основні питання з теми проекту. Як-що проекті 
виявлені суттєві помилки, невірно обгрунтовані прийняті рішення, застарілі 
методи проетування, порушення вимог щодо оформлення проекту та за грубі 
помилки при відповідях на запитання членів комісії.
Оцінка „незадовільно”, виставляється, якщо в проекті обрано неправильні 
методи проектування, невідповідність змісту пояснювальної записки 
представленим ескізам , коли здобувач освіти не орієнтується у тому, що 
виконав. У випадку коли здобувач освіти представляє виправлену роботу, 
тоді він направляється на повторний захист або йому надається нова тема 
проекту і призначаються нові терміни виконання та захисту.

Система підсумкового контролю Формою підсумкового контролю з 
дисципліни «Технічна експлуатація автомобілів » є іспит. Іспит проводиться 
у усній формі Метою складання іспиту є перевірка ступеня засвоєння 
здобувачем освіти навчального матеріалу та оволодіння ними необхіднного 
теоретичного матеріалу та практичних навичок. Запропонований здобувану 
освіти заліковий білет містить у собі 3 запитання , 2 теоретичного характеру 
1 практичного характеру . Шкала і критерії оцінювання усіх завдань 
залікового білету оцінюється :

При оцінці «5» здобувач освіти
- відповідає на запитання технічно грамотно, правильно, послідовно;
- ілюструє (при необхідності) свою відповідь схемами, ескізами, 

кресленнями;
- висловлює матеріал з посиланням на інструкцію по технічній 

експлуатації, правила технічної експлуатації, інші нормативні документи;
- упевнено і вірно використовує отримані знання з даної дисципліни на 

првктиці. ;
При оцінці «4» студент:
- розкриває основний зміст питання чи проблеми в цілому вірно;
- відповідає на запитання технічно грамотно, але деякі неточності;
- вірно використовує отримані знання з даного предмету;
- не допускає більше 1 -2 неточностей у відповіді на поставлене 

запитання;
- упевнено і вірно використовує отримані знання з даної дисципліни на 

првктиці з допуском дрібних неточностей:
При оцінці «З» студент:
- не повністю дає відповідь на поставлене запитання, матеріалом не 

володіє слабко;
- відповідь на запитання даються неповними і з помилками;
- слабко володіє технічною термінологією;
- застосовує знання практичного характеру з утрудненням;
При оцінці «2» студент:
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- на поставлене запитання не може дати відповіді;
- матеріалом не володіє, до іспиту не підготовлений;
- не може правильно висловити,. свою думку, плутається у формулюванні 

відповіді;
- не може пояснити схеми.

14. Методичне забезпечення

1. К о н с п е к т  л е к ц ій  з  п р е д м е т у  « Т е х н іч н а  е к с п л у а т а ц ія  а в т о м о б іл ів .»
2. Методичні вказівки до самостійної роботи здобувачів освіти з 

предмету « Т е х н іч н а  е к с п л у а т а ц ія  а в т о м о б іл ів »
3. Методичні матеріали до поточного і підсумкового контролю:

- завдання до проведення модульного контролю знань;
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